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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μουσική και χορός στην τελετή έναρξης του Τουρνουά Υδατοσφαίρισης «Pythia Cup 

2024» 

 

Το ζεστό του χειροκρότημα χάρισε το κοινό στις αποστολές των επτά χωρών που 

συμμετέχουν στο Διεθνές Τουρνουά Υδατοσφαίρισης Νέων Γυναικών Κ19 «Pythia Cup 

2024», κατά τη χθεσινοβραδινή τελετή έναρξης που πραγματοποιήθηκε στο Μώλο της 

Ιτέας.  

Παρουσία αρχών του τόπου, εκπροσώπων φορέων και πλήθος κόσμου, ο Δήμος Δελφών σε 

συνεργασία με την Κολυμβητική Ομοσπονδία Ελλάδας, το Δίκτυο για τον Πολιτισμό και τον 

Τουρισμό στη Φωκίδα «Δίκτυο Δελφών», την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, τον Οργανισμό 

Πολιτιστικής Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας, την Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας και την υποστήριξη 

του Ναυτικού Ομίλου Ιτέας, διοργανώνουν για μία ακόμα χρονιά μία σπουδαία αθλητική 

διοργάνωση, η οποία στρέφει τα βλέμματα των φίλων της υδατοσφαίρισης στην περιοχή.   

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, καλωσόρισε τις αποστολές των ομάδων, 

ευχόμενος καλή επιτυχία στις αγωνιστικές τους υποχρεώσεις και ευχαρίστησε τους 

συνδιοργανωτές για τη συνεργασία μέσω της οποίας το «Pythia Cup» αποτελεί πλέον θεσμό 

για την περιοχή. Επίσης, κάλεσε μικρούς και μεγάλους να δώσουν στους αγώνες οι οποίοι θα 

πραγματοποιηθούν στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Ιτέας, ενώ συνεχάρη και το χορευτικό 

τμήμα του Μουσικοχορευτικού και Λαογραφικού Ομίλου Ιτέας «Το Χοροστάσι», η 

παρουσία του οποίου έδωσε το δικό του εορταστικό τόνο στη βραδιά.  

Με την ολοκλήρωση της τελετής και ευχαριστώντας για τη συνεργασία τους, ο Γενικός 

Γραμματέας της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδας, κ. Στέφανος Αυγουλέας, παρουσία 

της Β΄ Αντιπροέδρου της Ομοσπονδίας κ. Ελευθερίας Σαραντίδου, παρέδωσε τιμητικές 

πλακέτες στο Δήμαρχο Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή καθώς και στην Πρόεδρο του 

Ναυτικού Ομίλου Ιτέας κ. Γεωργία Τριψάνα.   

Το αγωνιστικό σκέλος ξεκινά από σήμερα Παρασκευή, 19 Ιουλίου και θα ολοκληρωθεί την 

Κυριακή 21 Ιουλίου και θα πάρουν μέρος η Εθνική ομάδα της Ελλάδας, καθώς και οι έξι 

κορυφαίες Εθνικές ομάδες υδατοσφαίρισης της Παγκόσμιας κατάταξης, οι Εθνικές ομάδες 

των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, του Ισραήλ, της Ιταλίας, της Κροατίας, της Ολλανδίας 

και της Ουγγαρίας. Σημειώνεται ότι, το Τουρνουά εντάσσεται στο πλαίσιο της προετοιμασίας 

της Εθνικής μας ομάδας ενόψει της συμμετοχής της στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Νέων 

Γυναικών που θα διεξαχθεί στο Ζάγκρεμπ της Κροατίας καθώς και στο Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα Νεανίδων που θα διεξαχθεί στην Κίνα.  



 

*επισυνάπτεται το πρόγραμμα των αγώνων  

 


